Câu 1:  [2D2-5.8-3] (Chuyên Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 2:  [2D2-5.8-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 3:  [2D2-5.8-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [2D2-5.8-3] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 5:  [2D2-5.8-3] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 6:  [2D2-5.8-3] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Số nghiệm của phương trình 
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Dễ thấy số nghiệm phương trình 
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Câu 7:  [2D2-5.8-3] (THPT Liên Trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Số giá trị nguyên âm của tham số thực 
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Vậy phương trình (*) luôn có nghiệm thuộc 
[image: image113.wmf](;0)

-¥

 với tham số 
[image: image114.wmf]m

 thỏa

[image: image115.wmf]3

0

40Mà 1

m

mmm

m

<

ì

++³Þ=-

í

Î

î

¢

.
Câu 8:  [2D2-5.8-3] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 9:  [2D2-5.8-3] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên tham số
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Câu 10:  [2D2-5.8-3] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Giả sử phương trình 
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Để phương trình có 2 nghiệm phân biệt 
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Câu 11:  [2D2-5.8-3] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Xét các số nguyên dương 
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Câu 12:  [2D2-5.8-3] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 13:  [2D2-5.8-3] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 14:  [2D2-5.8-3] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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